

**Kategorija:** Bičevi

## Bič udaraljka

**Šifra proizvoda:** LVTOY00775

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet strasti i otkrijte nove dimenzije uživanja sa našim **\*\*Bičem udaraljkom\*\***, jedinstvenim proizvodom koji će probuditi sva vaša čula. Ovaj inovativni deo je pažljivo dizajniran i izrađen od metala i imitacije kože, pružajući vam nezaboravno senzualno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Njegova dužina od 44 cm i težina od 0.2 kg čine ga savršenim alatom za istraživanje intimnosti, omogućavajući vam maksimalnu kontrolu nad svakim zamahom, dok prečnik od 6,5 cm savršeno leži u ruci.

Zamislite trenutke kada ste u potpunosti posvećeni uživanju i igri, a **\*\*udaraljka\*\*** je tu da pojača svaki trenutak. Sa intrigantnom kombinacijom crne i crvene boje, ovaj proizvod ne samo da će privući poglede, već će dodatno stimulisati vašu maštu i podići atmosferu u svakoj prilici. Brend Lovetoy, poznat po svojoj posvećenosti inovacijama i kvaliteti, još jednom donosi artikal koji kombinuje vizuelnu privlačnost sa neverovatnim auditivnim iskustvom, zahvaljujući šupljim nitnama koje pojačavaju svaku vibraciju.

Naša online prodavnica je specijalizovana za proizvode iz sexy shop industrije, i ponosimo se time što nudimo širok spektar artikala koji mogu zadovoljiti sve vaše želje i fantazije. Kada odaberete **\*\*Bič udaraljku\*\***, ne birate samo proizvod, već i dodatni sloj uzbuđenja za vaše intimne trenutke. Ovaj proizvod je savršen za istraživanje granica vaših želja i unapređenje bilo kojeg odnosa. Ne dozvolite da vas zadrže svakodnevne obaveze; prepustite se igri i otkrijte duboku strast koju ovaj proizvod može da donese.

Sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, kupovina ovog proizvoda nikada nije bila lakša. Garantujemo da će vaša privatnost biti strogo čuvana, tako da možete uživati u svakom trenutku bez brige. Naši kupci zaslužuju samo najbolje, a sa **\*\*Bičem udaraljkom\*\***, svaki trenutak će postati nezaboravan. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje istraživanje, ovaj proizvod će postati omiljen u vašoj kolekciji.

Naručivanjem **\*\*Biča udaraljke\*\***, ne samo da investirate u proizvod, već i u svoje zadovoljstvo i uživanje. Ona pruža brojne mogućnosti za igru i eksperimentisanje, što je savršeno za parove koji žele da unaprede svoje seksualno iskustvo. Prepustite se strastima i doživite ono što do sada niste imali priliku.

Ne čekajte više! Dodajte ovaj izvanredni proizvod u svoju kolekciju i transformišite svoja iskustva. Naša online prodavnica nudi jednostavan proces naručivanja, i uz diskretnu isporuku, vaša nova omiljena igračka će vrlo brzo biti kod vas. Dozvolite sebi da se prepustite uživanju i uživajte u svakom zamahu sa **\*\*Bičem udaraljkom\*\***. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, i mi smo ovde da vam to pružimo. Explorujte, igrajte se, i pronađite jedinstveni spoj zadovoljstva i avanture. Naručite svoj **\*\*Bič udaraljku\*\*** već danas i dozvolite da avantura počne!

## Deklaracija

Model:	Bič udaraljka LVTOY00775
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna   Crvena
Materijal:	Metal   Imitacija kože
Barkod:	6942063401186
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------